

# Jaké indicie napovídají, že nás možná čeká nová plandemie v podobě ptačí chřipky? (video)

 [necenzurovanapravda.cz/2024/08/jake-indicie-napovidaji-ze-nas-mozna-ceka-nova-plandemie-v-podobe-ptaci-chripky-video](https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/jake-indicie-napovidaji-ze-nas-mozna-ceka-nova-plandemie-v-podobe-ptaci-chripky-video)

6 srpna, 2024

Zatímco svět se zabývá různými zástupnými problémy, takzvaní „vědci“, WHO, WEF, OSN a další podvrtné organizace se velmi naléhavě zabývají tím, jak proočkovat svět a údajně ho tím učinit bezpečnějším.

Jde skutečně v této agendě o větší zdravotní bezpečnost nebo jde spíše o konsolidaci moci a zajištění toho, aby byl každý v nadcházejících letech očkován novými technologiemi, které povedou k depopulaci?

Na to si už odpovězte sami.

Nedávno jste si [zde mohli přečíst](#) o novém plánu WHO a CEPI (aliance pro připravenost na pandemii sponzorovaná Gatesem) na rozjetí výroby vakcín po celém světě, tedy také na globálním jihu, kde jich je údajně nedostatek.

Myslíte si, že zvyšování výrobních kapacit má vést k tomu, že se vyrobí vakcíny, které pak nebudou nikomu vpraveny do těla? Ne, jde opět o zajištění velmi výhodného kšeftu pro obvyklé podezřelé – v čele s Billem Gatesem a „jeho“ WHO.

Dalším účelem je také splnit dlouholeté plány Římského klubu a dalších globálních elit, které mají pocit, že je nás na planetě příliš mnoho.

Nebudeme se nyní nijak detailně vracet k tomu, jaké přípravy jsou prováděny, aby se tentokrát dostalo s genovými injekcemi například i na Afriku, kde byly mohutně odmítány.

Podíváme se na to, jakou plandemii na nás chystají tentokrát.

Pokud nahlédnete na různé články týkající se aktuálních nález, pak jsou zde jen dvě možné nemoci, které by mohly v nejbližší době kandidovat na aktéra „plandemie 2,0.“

K těmto horkým kandidátům patří ptačí chřipka a již údajně zmutované – a údajně mnohem smrtelnější – opičí neštovice.

Zatímco v Africe je vyvolávána hysterie zejména kolem opičích neštovic, tak například v USA je již od letošního jara tématem č. 1 ptačí chřipka.

Podíváte-li se na další přípravy, ke kterým dochází za nezájmu médií i většiny populace naší planety, pak vše ukazuje na to, že právě zmutovaná (laboratorně vyrobená) ptačí chřipka by měla být oním kandidátem č. 1.

Protože již od jara, kdy se objevily první náznaky hysterie v USA, celý humbuk kolem této možné plandemie sleduji, dala jsem dohromady všechny indicie, které pro ptačí chřipku hovoří a vše zveřejnila v novém pořadu na Rumble.

Tentokrát není pořad na YouTube, neboť na 99,99% jsem přesvědčena, že by byl smazán – a s ním i celý kanál. Právě toto téma totiž aktuálně nejvíc vadí. Proč?

To si zkuste domyslet sami.

Pokud vás tedy zajímá stručná historie příprav na plandemii ptačí chřipky, pak si poslechněte můj pořad, ve kterém se dozvíte nejenom, odkdy je právě tato nemoc považována za vážného kandidáta na pandemii, ale například i to, jaké jsou (či budou) k dispozici „vakcíny,“ kde se již aktivně očkuje a kde se hromadné očkování teprve chystá.

To a mnohé další informace o možné budoucí plandemii najdete už nyní v tomto pořadu.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 10 Průměrně: 4.6]